

BRADLECKÝ

září | 2024

ZPRAVODAJ



Vážení spoluobčané,
čas prázdnin a dovolených se nachýlil ke svému konci a my Vám přinášíme další díl našeho bradleckého zpravodaje.

Věříme, že jste si léto užili plnými doušky, načerpali spoustu energie z krásných slunných dní a všichni se tak nyní můžeme vydat vstříc barevnému podzimu.

Rok se překlenul do své druhé poloviny a my bychom Vás rádi informovali o dění v naší obci a seznámili s novinkami, které nás v blízké době čekají.

Po klidném dovolenkovém režimu vám přejeme hladké vykročení do kolotoče povinností a vašim dětem úspěšný vstup do nové školního roku.



Kalendář akcí

6.9.2024	Putovní letní kino
20. - 21.9.2024	Volby do zastupitelstev krajů a volby do Senátu
10.10.2024	Zájezd do Divadla Palace
26.10.2024	Svoz nebezpečného odpadu
23.11.2024	Setkání seniorů

**Putovní
Kino**

Obec Bradlec Vás
srdečně zve na promítání filmu
SLADKÝ ŽIVOT
dne 6.9.2024 od 20:00
ve sportovním areálu Bradlec

děky s sebou
vstupné zdarma
občerstvení zajištěno

Divadlo Palace nám v říjnu nabídne Listopad

Již potřetí v řadě pořádá obec zájezd do Divadla Palace v Praze. Tentokrát zde máte možnost zhlédnout satiricky laděnou komedii *Listopad*.



Tato komedie současného amerického autora Davida Mameta nás zavede do Bílého domu, kde se fiktivní americký prezident Charles Smith připravuje na novou prezidentskou volbu, ve které jsou ovšem jeho šance na znovuzvolení mizivé.

Nehodlá se však vzdát bez boje a svou chystanou kampaň opře o novou interpretaci oslav Dne díkůvzdání. Na scénu tak přichází zástupce svazu chovatelů krocanů, moderní indiánský náčelník a také prezidentova výstřední autorka projevů, která si z Číny přiveze nejen

adoptované miminko, ale i ptačí chřípku.

Komedie vtípně a břitce komentuje stav současné vysoké politiky i mnohé společenské nešvary, se kterými se dnes a denně setkáváme.

V roce 2014 získala inscenace cenu diváků na pardubickém Grand Festivalu smíchu. Představitel hlavní role Michal Dlouhý si z tohoto festivalu odvezl ocenění za nejlepší mužský herecký výkon.

Obsazení

Michal Dlouhý
Jiří Hána
Lenka Zbranková
Jan Szymik
Zdeněk Vencel / Petr Svojtka

Režie

Petr Svojtka

Délka představení

120 minut (včetně přestávk)

Termín konání zájezdu

čtvrtek 10.10.2024

odjezd autobusu ze zastávky MHD u hasičské zbrojnice v 16.45 h.

Vstupné

Cena: 700 Kč (včetně dopravy)

Vstupenky lze zakoupit od 2.9.2024 v úředních hodinách na obecním úřadě.

*Více informací
o inscenaci najdete na
www.divadlopalace.cz*



Jaroslav Prückner drží světový rekord

Ing. Jaroslav Prückner se narodil v roce 1954 v Bakově nad Jizerou. Bradleckým občanem je od roku 1998. Po absolvování gymnázia vystudoval Vysokou školu ekonomickou v Praze. Celý život se zabýval počítači, od velkých sálových až po mikroprocesory.



Od dětství se zajímal o sport a od bakovských házenkářů přešel v 18 letech k mlado-boleslavským atletům, kde je aktivní dodnes nejen jako závodník, ale hlavně jako trenér mládeže. Jeho specializací je sportovní chůze, ve které jeho mladí svěřenci získali v posledních letech několik medailí na mistrovství republiky. Jako doplňkový sport hrál v mládí i volejbal, a to dokonce v okresním přeboru za Bradlec.

Sám se v posledních 20 letech orientuje na ultra dlouhé vytrvalecké tratě. Za své výkony byl v roce 2018 uveden do Síně slávy sportovců Středočeského kraje. Jeho výkon v závodě na 1 000 mil je zapsán v České knize rekordů, kde je vedle výkonu uveden mj. i znak domovské obce Bradlec.

Tento výkon je také dosud platným světovým rekordem v kategorii nad 65 let. Kromě toho je Jaroslav Prückner držitelem mnoha nejlepších českých výkonů v různých věkových kategoriích, např. 162 km za 24 hodin, či 536 km v šestidenním závodě.

Ke svým sedmdesátým narozeninám vydal v dubnu letošního roku knihu „S kapkou u nosu“, ve které s humornou nadsázkou popi-suje své zážitky z více než 60 cest na sportovní akce a dobrodružství s tím spojená. Knihu lze objednat elektronicky na e-shopu bookla.cz nebo po dohodě přímo u pana Prücknera.



Stavební činnost v obci

Letošní léto probíhalo v naší obci v duchu velkých oprav a budování.

Jednak obec v lokalitě Těšnov vybuodovala nové inženýrské sítě (vodovodní a kanalizační řad, přívod elektrické energie), společnost VaK v ulicích Strmá, Krátká, U Hřiště vyměnila zastaralé a poruchové potrubí. A do konce září je naplánováno v těchto ulicích položení nového asfaltového povrchu, které bude hrazeno z velké části investorem a zčásti obcí Bradlec.

Druhá polovina roku se bude odvíjet přípravami projektových dokumentací. Velkou pozornost chceme věnovat úpravě veřejného prostranství v centrální části obce a navazující cestu pro pěší do OBORY. O detailu vás budeme informovat v příštím zpravodaji na podzim.

Malovaná cyklomapa s obrázky našich dětí

Na obecním úřadě lze nově zakoupit **Ručně malovanou cyklomapu MLADOBOLESLAVSKA** s podtitulem Malované dětmi pro děti.

Na mapě jsou vyznačeny nejzajímavější turistické cíle a cyklistické trasy našeho regionu. Její součástí je i ilustrovaný průvodce městy a obcemi. Právě na tvorbě tohoto průvodce se podílely i bradlecké děti svými obrázky zajímavých míst naší obce. Cena mapy je 100,- Kč.



Společný školský obvod

S velkou radostí oznamujeme převážně rodičům dětí předškolního věku podepsání dohody mezi obcí Bradlec a městem Kosmonosy na vytvoření společného školského obvodu základní školy od 1.8.2024.



Tímto se ukončí proces změny trvalého bydliště předškoláků a rodiče, kteří chtějí své ratolesti přihlásit na ZŠ Kosmonosy, jsou vítáni.

Nextbike Czech republic, s.r.o

Dne 1.8.2024 jsme uzavřeli smlouvu se společností **nextbike Czech republic, s.r.o.** na provozování sdílených kol.

V obci Bradlec tak máme nyní tři oficiální stanice, kde si kola můžete vypůjčit a zase vrátit.

V aplikaci je naleznete pod těmito názvy:

1. Sportovní ulice "**Bradlec**",
2. Okružní ulice "**Bradlec zastávka bus**",
3. **nově** ulice Na Výsluní "**Na Výsluní**" naproti dětskému hřišti.

K dispozici máme 6 mechanických kol a 2 elektrokola. Ceník služeb zůstává ve stejné platnosti. Prvních 15min z každé jízdy na mechanickém kole je zdarma a po té je sazba 20,- Kč za každých dalších 15 min. Pro elektrokolo je stanovena ve výši 1,50 Kč/min.

Pokuta za vrácení mimo určená místa činí 320,- Kč.



Dopravní bezpečnost - Prevence 2024



Nadační fond Škoda Auto poskytla obci Bradlec peněžní prostředky formou daru ve výši 40.000 Kč za účelem realizace projektu s názvem Měření

intenzity rychlosti vozidel v lokalitě autobusových zastávek Sportovní a Okružní v rámci výzvy Dopravní bezpečnost – Prevence 2024.

Ve dnech 10.6.-24.6.2024 provedla společnost Gornex s.r.o. statistické oboustranné měření počtu a rychlosti vozidel na autobusových zastávkách Sportovní a Okružní. Výsledná analýza doporučuje řešit zklidnění dopravy, a to zejména z důvodu bezpečného pohybu pěších v úseku, kde se nachází zastávka autobusu. Tato analýza byla postoupena k řešení odborné firmě a výsledky budou představeny v příštím čtvrtletí.

SOS tlačítko

SOS tlačítko přináší pocit bezpečí a může zachránit život.

Jste osaměle žijící senior? Je osaměle žijící senior někdo z vašich blízkých? Zvažte pořízení služby Chytré péče, která spočívá v zařízení SOS tlačítka ve formě hodinek či přívěsku. Tato služba Vám dodá pocit bezpečí v domácím prostředí či na vycházce.

Život nám však přináší i situace nepříjemné a neočekávané. V případě potíží pak stačí stisknout jediné SOS tlačítko. Zařízení umí také nouzovou situaci samo rozpoznat a ohlásit. Služba je dostupná 24h denně, 7 dní v týdnu a ihned řeší vzniklý problém se záchrannými složkami či rodinou seniora. Senior postižený nenadálou událostí je tak ušetřen dlouhým hodinám čekání na poskytnutí pomoci, kdy často o životě a zdraví rozhoduje každá minuta.

Více informací najdete na webových stránkách www.chytrapece.cz/sos-tisnove-tlacitko.

Společenská rubrika

Během letních prázdnin oslavily významná životní jubilea paní A. Ptáčková, paní S. Waldhauserová a paní J. Procházková.

V září oslaví narozeniny paní D. Reslová.

Oslavenkyním srdečně gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví.





Kam se starými pneumatikami

Zákon ukládá všem výrobcům pneumatik zřídit odběrná místa, kde může každý uživatel vysloužilé pneumatiky zdarma odložit bez ohledu na jejich výrobní značku, stáří apod. Těmito odběrnými místy jsou především pneuservisy a autoservisy. V okolí naší obce se takových míst nachází hned několik.



www.eltma.cz

Jejich seznam snadno najdete na webu www.eltma.cz. Není proto nutné někam složitě dojíždět či dokonce pneumatiky pohazovat v přírodě.

V případě, že staré pneumatiky zdarma odložíte na jednom ze sběrných míst, a nikoliv ve sběrném dvoře, ušetříte obci nemalé náklady spojené s jejich odvozem a likvidací.

Elektronická úřední deska

Připomínáme občanům, že Obecní úřad Bradlec instaloval v loňském roce venkovní elektronickou úřední desku v areálu obecního úřadu, kde si můžete najít veškeré informace z obce.

Instalaci provedla firma DigiDay Czech s.r.o. www.uredni-deska.eu.



Bradlecký zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, MK ČR E 24507, čtvrtletně vydává Obec Bradlec, Bezděžská 9, 293 06 Bradlec, IČO 00508888. Vyšlo: srpen 2024. Uzávěrka příštího čísla: listopad 2024. Příspěvky zasílejte na obec@bradlec.cz. Redakce si vyhrazuje právo zasláné příspěvky odmítnout nebo redakčně upravit. Informace o dění v obci naleznete také na www.bradlec.cz a v mobilní aplikaci Munipolis.

Realizace: funprint.eu